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本日の会議  平 成 ２ ９ 年 ７ 月 ４ 日 

召集場所  長与町議会議場（第２委員会室） 
 

出席委員  

  委 員 長  饗 庭  敦 子          副委員長  堤    理 志 

委  員  浦 川  圭 一          委  員  中 村  美 穂 

  委  員  分 部  和 弘          委  員  吉 岡  清 彦 

   委  員  竹 中    悟 

 

 欠席委員 

  委  員  安 藤  克 彦 

 

 職務のため出席した者 

 主  任  山 田    傑 

 

本日の委員会に付した案件 

   議会だより第１６２号について 

    

開 会    ９時２６分 

閉 会   １１時３６分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

○委員長（饗庭敦子委員） 

皆さん、おはようございます。今日は安藤委員から監査の為、欠席届が出ております。

定足数に達しておりますので、広報広聴常任委員会を開会いたします。 

では、議会だよりの作業に入りますので、しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（饗庭敦子委員） 

それでは、委員会を再開いたします。編集作業が終了しましたので、次は７日に今日

編集した分をチェックして終わりにしたいと思います。 

続きまして、本日の住民懇談会ですけれども、今日の流れの分をちょっと訂正しまし

たので、それを配布します。 

よろしいでしょうか。今日１９時３０分から２階の会議室で行います。順番的には、

議長に挨拶をしていただいて、相手方の会長に挨拶をしていただいて、その後、向こう

から現状の御説明をいただいて、その後、質疑応答で閉会という形にしたいと思ってお

ります。皆さんの役割としましては、机、椅子を並べるのと、駐車場がどんな感じにな

るかというところは分かりますか。 

山田主任。 

○主任（山田傑君） 

駐車場についてなんですけれども、教育委員会の方の会議が同じ時間帯に水道局の方

であるということで、一応、お互いに出来るだけ乗り合わせて来るようにということを

参加者の方に伝えはしたんですが、武道館の裏を開けていただけるということで長与小

の方と調整をしましたので、そちらの方にも行けると。あと武道館裏の駐車場も使えま

すということで看板を立てます。駐車場係も事務局より１人出ますので、それで誘導し

ます。公民館の方にも回しますので、足りなくなるということは恐らく無いんじゃない

かなと思っています。以上です。 

○委員長（饗庭敦子委員） 

それでは、集合時間は１９時ということでしたいと思いますけれども、よろしいです

か。最初１８時半にと言ってたんですけど、皆さんは１９時で良いのではないかとおっ

しゃるんですがどうですか。 

（「異議なし」の声あり） 

では１９時集合ということで、そこから準備して。 

あと１点すいません。長与町議会住民懇談会という幕はいらないですかね。 

山田主任。 

○主任（山田傑君） 

一応部屋の入口には長与町議会住民懇談会という紙を作って、会議室の入口には張り

出しをする予定ですが、幕というのは想定してないです。今まで過去２回、特に作って

なかったかと思いますけど、１回目は分かり兼ねますけれども、少なくとも２回目の図



 

 

書館の時は無かったです。幕というのは想定してないです。 

○委員長（饗庭敦子委員） 

他に皆さんの方から住民懇談会について何かありませんか。 

堤委員。 

○委員（堤理志委員） 

記録を取るようにしているので、出来れば司会の方が指名される事前の説明の時なん

かに、所属と名前を言ってもらってから発言するように言ってもらえればこっちも記録

がしやすいので、よろしくお願いします。 

○委員長（饗庭敦子委員） 

それは、そういうふうにしていきたいと思います。 

他にございませんか。 

山田主任。 

○主任（山田傑君） 

今の所属と名前をという話で関連ですけれども、記録として残す為に写真を撮影する

ということと録音するということを、先方にも会が始まってから御了解を取っていただ

ければなと思います。 

○委員長（饗庭敦子委員） 

竹中委員。 

○委員（竹中悟委員） 

机の配置なんかはある程度考えとった方が良いんじゃないかと思うんですよね。７時

に行ってから急に考えるよりかはね。その配置をちょっと黒板か何かに書いとったらど

うですか。 

○委員長（饗庭敦子委員） 

配置とか広さ的にはこれぐらいですかね。配置は事前に１９時前までには考えておき

ますので、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

他に皆さんの方から何かありませんか。無ければ住民懇談会について終わりたいと思

います。 

次に、視察研修についての日程を配付したいと思います。 

山田主任。 

○主任（山田傑君） 

所管事務調査の現地調査の行程表ということで今配らせていただきました。ホテルの

手配、ＪＲの手配等は済んでおります。先だって予定ということで、菊川市が一応候補

に挙がっているということで御説明させていただいたところなんですが、１日目静岡県

菊川市、２日目岐阜県可児市、３日目愛知県幸田町ということで３か所調整がつきまし

た。行程につきましては御覧の通りで、中部国際空港に長崎空港から行きまして名古屋



 

 

に２泊。名古屋駅近くのチサンイン名古屋というホテルに２泊連泊をするという行程で

組んでおります。出発する日の朝９時４０分発のＡＮＡで行く予定ですので、長崎空港

の１階のＡＮＡカウンターに９時頃に集合していただければ、ちょうど良いかなと考え

ております。一応、長崎に帰ってくるのは中部国際空港を１８時過ぎに出て１９時半に

長崎空港に到着するという便で帰ってくるというふうに想定をしております。以上です。 

○委員長（饗庭敦子委員） 

行程につきまして、皆さんの方から何か御質問はございますか。 

堤委員。 

○委員（堤理志委員） 

行程表を作っていただいてるんですけど、基本的に９時にＡＮＡのカウンター前とい

うことと、帰りも７月２６日に長崎空港に到着して、そこの到着の所で集合して、あと

はもう帰路はそれぞれということでよろしいでしょうか。 

○委員長（饗庭敦子委員） 

集合はおっしゃる通り、９時長崎空港カウンターで集合しようと思います。解散です

けれども、中部国際空港で最終的に解散して、あと帰路についてはどうかと思うんです

けれども。長崎空港で荷物を預けたり、預けなかったりするとまた待っておかないとい

けないかなと思うんですが、そこは皆さんが帰りやすいようにが良いと思うんですけれ

どもどうでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

では、先程申しましたように帰りは中部国際空港で解散。帰路には気をつけてちゃん

と自宅まで帰っていただくまでが、基本的には役場まで帰っていくまでが所管事務調査

ということになりますので、よろしくお願いしたいと思います。 

研修の項目としては、最初の菊川市議会で広聴の取り組みについて。次の可児市議会

がいろんな所に出向いて、例えば学校に行ったりしておられるところで、懇談会を住民

とだけじゃなくて子どもとの懇談もしてるというところで。そして幸田町議会は広報紙

の賞を取られた所で選ばれてるというところです。これからまた資料を作成していきま

すけれども、皆さんも各自成果を調べていただいて、御質問等を考えていただいて、こ

れを聞きたいというのを７日に集約して出したいと思っておりますので、７日までに皆

さんがより聞きたい所、より見せて欲しい所を考えてきていただければと思います。 

他に皆さんの方から何かありませんか。無ければ、本日の広報広聴常任委員会を閉会

いたします。皆さんお疲れ様でした。ありがとうございました。 

（閉会 １１時３６分） 

 

 

委員長 


